



Costin Radu Gănescu

Președinte

Rezumat

Am experiență și responsabilitate pentru stabilirea și promovarea viziunii, misiunii și obiectivelor organizației, am abilitatea de coordonare și conducere a echipelor și a obiectivelor organizației, responsabil pentru atragerea de fonduri și resurse umane pentru a susține proiectele în derulare și pentru a asigura transparența și eficiența în utilizarea acestora. Cred că am dovedit un istoric de conducere a echipelor spre succes prin comunicare eficientă, stabilirea obiectivelor și motivarea membrilor echipei.

Experiență de lucru

Președinte, Asociația Pacienților cu Talasemie Majoră

Septembrie 2005 - Prezent

Am organizat în calitate de Președinte în fiecare an conferințe naționale și internaționale și am încercat împreună cu mica noastră comunitate să aducem cât mai multe informații și cât mai multă educație în rândul pacienților al specialiștilor și al decidenților.

Am organizat strângere de fonduri și evenimente destinate atât pacienților adulți cât și copii și am încercat să aducem un plus valoare pentru toți pacienții sau aparținători micii noastre comunități.

Am adus personalități la nivel național cât și internațional, experți în domeniu pentru a discuta provocările și soluțiile pacienților cu talasemie din România, totodată am organizat ateliere destinate educării și dezvoltării personale prin facilitarea unor discuții și dezbateri pentru tineri sau pentru cei din grupurile vulnerabile. Am avut campanii de conștientizare cu ocazia Zilei Internaționale a Talasemiei pe data de 8 Mai și în cadrul acestor evenimente desfășurate în spații publice am putut să cream campanii de sensibilizare a opiniei publice, distribuirea de pliante, organizarea de sesiuni informative în școli sau evenimente pe rețelele sociale.

Organizarea de campanii de donare de sânge a fost o prioritate atât pentru mine cât și pentru organizația noastră și am încercat să fim în comunitate și să reușim să transmitem mesajele noastre către populația generală cu privire la importanța donării de sânge.

Membru Bord, Coaliția Organizațiilor Pacienților cu Afecțiuni Cronice

Mai 2011 - Septembrie 2013

Împreună cu bordul Coaliției Organizațiilor Pacienților cu Afecțiuni Cronice am ajutat la crearea unei strategii și la menținerea viziunii

Informații Personale

Naționalitate
ROMANA

Permis de conducere

Link-uri

[LinkedIn](#)

[Facebook](#)

Abilități

Negociere

Diplomație

Organizațional

Lucrul în echipă

Comunicare

Limbi

Engleza

Franceza

si misiuni. Am coordonat si desfășurat proiecte de conștientizare si am fost parte a echipei in implementarea evenimentelor naționale si internaționale.

Presedinte, Coaliția Organizațiilor Pacienților cu Afecțiuni Cronice

Octombrie 2013 - Prezent

Am consolidat poziția organizației in rândul asociațiilor de pacienți din România si am încercat sa creez o echipa puternica sa aducă proiecte de educare si de organizare in rândul membrilor organizației, cu cat membrii noștri sunt mai activi si mai profesioniști in rândul societății civile cu atât crește rolul nostru in societatea romanească.

Am creat o strategie pe termen scurt si pe termen lung pentru a ne dezvolta organizațional si pentru a deveni un important actor in sistemul nostru de sănătate, astfel putând dezvolta proiecte de politici de sănătate.

Vizibilitatea publica a fost prioritatea noastră si astfel am creat parteneriate in relațiile cu autoritățile, societăți profesionale si mass media.

Am asigurat guvernanta si transparenta organizaționala respectând reglementările legale si am coordonat atragerea resurselor de finanțare cat si dezvoltarea proiectelor si susținerea lor.

Alaturi de instituții și companii farmaceutice am încercat sa facilitez accesul pacienților la medicamente esențiale, inclusiv prin acorduri speciale sau prin susținerea unor politici favorabile accesului la tratamente.

Am coordonat proiecte de sprijin financiar si acces la îngrijiri medicale pentru cei cu posibilități limitate, am strâns fonduri si am donat medicamente alături de facilitarea accesului la programe compasionale de consultați, analize si îngrijire medicala fără costuri suportate de pacienți.

Si in prezent in cadrul proiectelor derulate de Coaliția Organizațiilor Pacienților cu Afecțiuni Cronice in parteneriat cu Spitalul Obreja București, oferim programe de suport psihologic, servicii de consiliere psihologică pentru pacienți, care se confruntă cu provocări emoționale și psihologice din cauza bolii.

Membru Bord, Alianta Nationala pentru Boli Rare (Freelance), Zalau

Mai 2018 - Prezent

Fiind pacient cu boala rara, m-am implicat activ in dezvoltarea mișcării pacienților cu boli rare, am susținut implementarea Planului Național de Boli Rare, am participat activ atât pe plan național cat si European la diseminarea informațiilor cu privire la politicile de sănătate in zona bolilor rare.

Campaniile de sensibilizare, conștientizarea si educația publicului împreună cu participarea la Ziua Internațională a Bolilor Rare au fost principalele priorități ale activității mele in cadrul bordului Aliantei Naționale pentru Boli Rare

Am avut un rol activ în advocacy, influențând deciziile guvernamentale pentru a asigura accesul pacienților cu boli rare la tratamente, medicamente și îngrijire de specialitate. Am colaborat cu autoritățile și organizațiile internaționale pentru a îmbunătăți legislația și reglementările din domeniul sănătății.

Trezorier, European Patients Forum

Aprilie 2015 - Prezent

Ca si reprezentant al COPAC la European Patients Forum prioritatea mea a fost crearea de parteneriate si de participare activa in proiecte Europene, care sa aducă la nivel național atât informații cat si experienta ca parteneri in proiecte internaționale. Am putut sa promovam obiectivele noastre in cadrul organismelor Internaționale si am reușit sa avem o comunicare activa cu alți parteneri prin participarea la diverse evenimente si inițiative.

Expert Local, Coalitia Organizatiilor Pacientilor cu Afectiuni Cronice, Bucuresti - Ilfov

Februarie 2021 - Decembrie 2023

Implementarea proiectului *Furnizarea serviciilor de sănătate din programele de prevenție, depistare precoce, diagnostic și tratament precoce al leziunilor pre-canceroase colo-rectale - ROCCAS II -Bucuresti-Ilfov din Programul Operațional cu Capital Uman 2014 - 2020.*

Coordonator Proiect Partener, Coalitia Organizatiilor Pacientilor cu Afectiuni Cronice (Cu jumătate de normă), National

Aprilie 2021 - Noiembrie 2022

Un proiect de incluziune sociala derulat de Uniunea Națională a Organizațiilor Persoanelor Afectate de HIV/SIDA (UNOPA) - Step by Step towards an inclusive society

Educație

Absolvent, Liceul Teoretic Nicolae Grigorescu

septembrie 1992 - iunie 1996

Nelicientiat, Universitate Spiru Haret

septembrie 1998 - iunie 2002

Hobby-uri

Am început prin a fi pasionat de filatelie in copilărie si bineînțeles ca orice adult responsabil am devenit pasionat de pescuit.

Voluntariat

Voluntar, APTM

decembrie 2005 - Prezent

Fiind pacient cu talasemie si începând activitatea de ong-ist am activat si activez încă voluntar si o fac atât pentru mine cat si pentru comunitatea pacientilor care ar trebui sa beneficieze de un sistem de sănătate centrat pe pacient.